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Neočkovaná krev pod mikroskopem Darkfield včetně mé vlastní, jaký
šok!Unvaccinated Blood under the Darkfield Microscope including my
own, what a Shocker!

Posetý hydrogely, zničený EDTALittered with Hydrogels, destroyed by EDTA

Vyšetřil jsem krev tří neočkovaných jedinců včetně mé vlastní. Měli
hydrogely v krvi. Ne tak mnoho a ne tak velké jako ubodaní, ale přesto
znepokojující.

Níže uvedená fotografie ukazuje krev neočkovaného muže ve věku 50 let.
Je velmi dobře informován o nebezpečích bodnutí a před zavedením věděl,
že jsou nebezpečné.
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Červené krvinky se shlukly dohromady v rouleau formaci, i když před
zkouškou několik hodin neměl vodu. To by tedy mohl být důvod. Našel jsem
celkem tři hydrogely. Nemá žádné příznaky.

Další je muž ve věku kolem 50 let, který nikdy neudělal bodnutí, nikdy
neprovedl test PCR a nikdy nenosil masku. Málokdy je ve společnosti
pobodaných lidí. I on měl v krvi několik hydrogelů a nějaké shluky červených
krvinek, přestože byl hydratovaný. Na zahradě hodně pracuje holýma
rukama. Nemá žádné příznaky.
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Následuje moje vlastní krev. Asi před měsícem jsem našel jeden hydrogel.
To, co jsem teď našel, je pro mě šokující, protože jsem očividně neudělal
bodnutí, nikdy jsem netestoval ani nenosil masku, ale trávil jsem čas mezi
pobodanými lidmi v letadlech, na letištích a v mém domě při
mikroskopování. Také pracuji na zahradě holýma rukama. Otázkou zůstává,
odkud jsme to s druhým chlapem vzali a máme podezření, že to může být
při práci s půdou, kterou smáčí déšť. Od minulého Díkuvzdání nás
chemtrails intenzivně stříkají jako brouci. Před tím se postřikovalo, ale po
Dni díkůvzdání se to dramaticky zvýšilo. Jak ukážu v mém dalším
Substacku, dešťová voda obsahuje hydrogely.
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Výše uvedené ukazuje bílou krvinku napravo, která se neúspěšně pokouší
zaútočit na hydrogel.
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Dva "hadi"

Tomu říkám „Drak“. Je obrovský se zvětšením pouhých 160.
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Užívám 225 mg liposomálního Calcium EDTA od Global Healing denně a 4
g liposomálního vitamínu C od Mercoly. Očividně to nestačilo. Nyní ji zvyšuji
na 490 mg EDTA a 10 g vitaminu C denně a znovu to zkontroluji za několik
týdnů. To je ústní protokol Dr. Ana-Maria Mihalcea MD, PhD. Kromě toho
užívám 2 Plaquex Oral po 900 mg denně.

Chtěl jsem vidět, co se stalo, když jsem na sklíčko přidal injekční EDTA. Měl
jsem trochu disodné soli EDTA pro intravenózní použití a přidal jsem kapku,
což nebyl snadný úkol, protože jsem musel zvednout krycí sklíčko ze
sklíčka, doufajíc, že   to úplně nezničí vzorek, a pak přidat kapku EDTA. Dále
jsem odebral dva vzorky čerstvé krve a do jednoho z nich jsem přidal EDTA,
než jsem přidal krycí sklíčko. 

EDTA okamžitě zničila hydrogel a zabila „hada“:
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"Had" z jiného vzorku krve

Při tomto poměru jedna kapka krve ku jedné kapce EDTA byly červené
krvinky také odstraněny. To by bylo ekvivalentní vyluhování jednoho a půl
galonu čisté neředěné EDTA na jedno posezení, což by samozřejmě
okamžitě způsobilo smrt.
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Výše: EDTA v této dávce do značné míry zničila červené krvinky, což lze
očekávat.

Budu experimentovat s přidáním Ivermectinu do krve, abych viděl, co se
stane. Pochybuji, že by to něco změnilo, ale nikdy nevíte, dokud to
nezkusíte. Dále budu pokračovat vlastní krví po užití doporučených dávek
lipozomální EDTA a vitamínu C.

Knihkupectví: www.anitabaxasmd.com

Poznámka k vašim komentářům: Přečetl jsem je všechny a oceňuji vaše
dotazy a návrhy. Bohužel nemám čas na všechny reagovat, protože tento
výzkum dělám kromě své běžné práce, radím detoxikační klinice, která se
snad brzy otevře, a starám se o svou malou sestru, která má také Downův
syndrom. jako můj dům a zeleninová a ovocná zahrada.
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